TecTsl N0 MaTeMaTuke 4 Knacc -
1 yeTBepTb C oTBeTamMu

TecToBble 3apaHusa ans 4 Knacca no 1 4yeTBepTMm.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. YcTaHoBM npaBuibHbIW NOPSAAOK BbLINOJIHEHUA pEeUCTBUN B
BbipaXeHuu:

32 + (98 — 62) : 8 5 =
- 1234

- 4123+

- 3241

-4321

2. Bbibepun HyxHOoe 3HauyeHue BbipaxeHus: «Cymmy 4yucen 640 u 60
yMeHbwnTr B 100 pas».

-7 +
- 70
— 600
— 60

3. InA WKONLHOW CTOJIOBOM 3aKynuau s0N0KU, MaHpapuHbl U OaHaHbI.
fIonok — 36 Kr, MaHgapuMHOB — OfAHY WECTY0 4acTb OT Macchl A6n0K,
6aHaHOB — opHY BTOpPYW 4acTb OT obweun macchl A6/0K U MaHOAPMHOB.
Bboibepu, 4TO O3HavaeTt BbipaxeHue: (36 + 36 : 6) : 2

— 21 Kr MaHpapuHoB

— 21 kr 6aHaHOB +
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— 21 kr a6nok, MaHpapuHoB, 6aHaHOB
— 21 Kr MaHpapuHOB M GaHaHOB

4. Yem oTnuyawnTca 3Tu ¢urypbi?

— UBeToM

— KonnyecTtBOM yrnoB U CTOPOH +

— 06a oTBeTa BepHb

— 06a oTBeTa He BepHb

5. Ckonbko uupp 6bypetr B 4acTHoOmM uyucen 427 : 7?
— 2+

-3

-1

— 4

6. Bbibepu BepHyw 3anucb yucna: 9 coT.ThiC. 4 ep. ThiC.
— 904.000 +

— 940.000

— 900.004

— 900.400

7. Hangu 3HayYeHUW BbipaXeHUW, MNOJIyYyeHHble pe3ynbTaTbli CJHIOXMU.
Boibepn u4ucno, kKotopoe y Tebs nonyuymnoco.



300 — 206; 108 o 3; 648 : 6

— 528

— 546

— 526 +

— 426

8. CKoNbKO BCero ThicAY4 B uucne 241.5447
— 1.544

— 544

-1

— 241 +

9. CKONbKO Bcero gecsitkoB B 4yucne 34.5597?
— 3.455 +

-5

— 345

— 59

Tect 10. Ckonbko uupp Ttebe notpebyetrcs pna TOro, 4TOObI
3anMcatb 4UCJIO C BHLICWMA paspsp, KOTOPOro — OeCcATKU ThicAY?

— -6

- 5+

— 4

-7

11. Bbibepu BepHOe HepaBEHCTBO:

— 84.875 < 8.889



— 900.001> 90.010 +

— 650.900 < 90.900

— 100.000 < 10.999

12. B KakoM U3 ypaBHeHUW 3HayeHue y = 2407

— 560 — y =120
—y 2 = 480 +
— 240 + y = 240

— 300 : y = 60

13. Bce pgBYy3HaAyHble 4Yyucna 3anucanu B oauH pap. CKoNbKO Bcero

uMép B 3TOM psApy?
- 99

- 90 +

- 89

— 100

14. Kakoe u4yucno ysenuyunum cHadvana Ha 56, a 3atem B 100 pa3 wu

noayuyunocb 9.8007
— 45

— 56

— 42 +

— 44

15. [lononHu BbipaxeHue:

aennTensa, TO0.».

— MoxHO penuTb panble

«Ecnn npum peneHum ocratok 6osbwe



— B peweHun ponyuweHa owunbka +

— B yacTtHoe cTasum 0

— [pumep peweH BepHO

16. MpoBepKy YMHOXeHUS MOXHO cpenaTb AeWCTBUEM..
— peneHunsa +

— CJ/I0XeHus

— BblUMTaHUA

— NPOBEpPUTb Henb34

17. Kakou pnuHbl OypeT CTOpoHa KBapgpata. Ecnm ero nepumertp
paBeH nepumeTpy nNpsIMOYrosibHMKa Co CTOpoOHamu 8 cM u 4 cm?

-4 c™m

— 5 M

— 3 cM +

— 6 cM

18. 3anonHu nponyck: 1 Km = ..M
- 10

— 100

— 1000 +

— 10 000

19. No kakomy npaBuny cocTaBsieH pag uucen: 25, 24, 22, 19, 15,
10, 4.

— Yucna 3anucaHbl B nopsapnke ysesind4yeHna YUCENl Ha 2.

— Ynucna 3anucaHbl B NOPAOKE YMEHbUEHUS Ha 2.



— Kaxpoe nocnepywuee 4ucno MeHblle npepbigywero Ha 1, 2, 3, 4,
5, 6. +

— Kaxpoe nocnepywuee yucno bonblie npeppioywero Ha 2.

TecT-20. Kakas egpuHMua pJiMHbl MOrna Obl CTOATbL BMECTO MNponycKa:
«[lnuHa wkosnbHOro neHana 20 ..».

— oM
— CM +

— MM

- M

21. YvyacTtok 3emnu, nnowapbio 100 M2, MHaye HaA3bIBAWT..?
— lekTap

— CoTtka +

— 1 km?

— 10 ra

22. MpbiryH c wectom npeopgonen BbiIcCOTY 5 M 07 cm. Bbipa3u BbICOTY
ero npbikKka B CM.

— 5.007 c™

— 57 o™

— 507 cM +

— 120 c™M

23. Moxewb nu Tbl NOAHATb rFUpW mMaccou 2 000 r?

— Mory, Tak kKak 2 000 r — 370 BCcero 2 Kr (MpMMEpPHO CTOJIbKO
BECUT B3poOCsas Kowka).+

— Het, 2 000 r 4yenosBeky MOOHATbL He MOL Cuny.



— 2000 r — 310 2 TOHHb (MOAHATH HEBO3MOXHO) .
— 2 000 r nogHMMET TOJNIbKO KpaH.

24. JiInct KapToHa CO CTOpOHOM 12 cm pa3pe3anun Ha 4 paBHbIX
TpeyronbHuka. Haugu nnowapb OQHOro TpeyroJibHUKa.

— 36 cM? +
— 38 cMm?
— 4 c™m?
— 3 cm?

25. Bbibepu ypaBHeHue, B KOTOpPOM b HyXHO HaxoAuTb YMHOXeHUeM?

— b : 20 =4+
— 100 : b = 4
— 2 b =250

— b « 40 = 160

26. Kakoro octatka He ponxHo ObiITb npu peneHun Ha 18?7
- 30 +

- 2



27 . Bbibepu «nuuHee»:
— HMZ

— CMZ

- ra

— MM +

28. Bacsa ctpout GawHm M3 KybukoB. Ha kaxpyw OawHio yxoput no 14
KyoukoB. CKONbKO ©OaweH NOCTPOUT Manb4yuk u3 160 KybukoB.
OCcTaHyTCA NU NuwHuMe Kyo6uku? BbiObepu BepHbIM OTBET:

— 10 baweH n 20 kKybukoB ocTaHeTCH
— 11 baweH n 6 KybukoB ocTaHeTcs +
— 11 baweH n 4 kKybuka ocTaHeTCH

— 10 baweH n 10 kKybukoB ocCTaHeTCH

29. Pebsita 4 knacca 6bIIM Ha 3KCKYpCMM B KpaeBegyeckom my3ee.
JKCKypcua Havanacb B 1l 4yacoB M 3aKoHuyunacb B 12 4yacosB 40
MUHYT. CKOJNbKO MMHYT paunacb 3KCKypcus B My3ee?

— 60 MUHYT
— 100 MUHYT +
— 140 MuHyT
— 130 MuHyT

Tect_30. Benukuu pycckuum nost Ceprem EceHuH popunca B 1895
ropy. B kakom Beke poguncs nost?

— XX B
— XIX B +

— XVIII B



— XVII B



